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La ecuacion de Schroedinger que da la evolucién de la probabilidad de en-
contrar una particula en determinado estado de un sistema cuantico, es:

ihW, = HU (1)

Aqui /i es una constante real positiva, ¥(x,t) es la funcién de onda del sistema,
cuyo médulo cuadrado da la densidad de probabilidad de encontrar el sistema
en una configuracién determinada. Ademés H es el operador hamiltoniano del
sistema.

En el caso de una particula libre de masa m, moviéndose en una sola di-
mension espacial, el operador H se reduce a

Por lo tanto se debe resolver la ecuacion en derivadas parciales:
. h
W, = —VW, x
2m

i) Counsidere el método explicito en ¢:

. hok
U(x,t+ k) = V(x,t) — z%ﬁ[\ll(x + h,t) —2U(z,t) + U(z — h,t)]
donde h, k son los incrementos en la malla en x y en t respectivamente. Ensayelo
para dato inicial

U(z,0) = exp(—2z?) x € [-5,5]

y con datos de contorno ¥(—5,t) = ¥(5,t) = U(£5,0). ;Qué observa? Ensaye
varios valores de h y de k.
ii) Utilice ahora el correspondiente método implicito:

h k

U(z,t+ k) = U(z,t) —12—?[\11(9:+ hot+k)—2¥(x,t +k)+ U(z—h,t+k)
m

para repetir el calculo anterior. ;Qué observa?

iii) Realice un analisis de la estabilidad de ambos métodos.



